

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Культурологія»

Рівень вищої освіти: третій

Освітньо-наукового рівень - доктор філософії

Спеціальність - 034 Культурологія

Галузь знань-03 Гуманітарні науки

В Інституті мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М.Т. Рильського НАН України здійснюється підготовка фахівців-мистецтвознавців на третьому рівні вищої освіти зі спеціальності 034-Культурологія. Підготовка докторів філософії відбувається в рамках реалізації Концепції розвитку Національної академії наук України. Зокрема, мова йде про зміцнення кадрового потенціалу, підтримки провідних наукових шкіл, залучення до академічних установ талановитої молоді; розвитку освітньої діяльності; розширення участі в підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації.

Освітньо-наукова програма «Культурологія» охоплює усі вище згадані аспекти розвитку освітньо-наукової стратегії. Відтак до поетапного впровадження та розробки програми залучено провідних фахівців-мистецтвознавців – наукових та науково-педагогічних співробітників Інституту, у пріоритеті яких різні напрями культурологічних досліджень. Це позитивно відрізняє ОП «Культурологія» від подібних аналогів, спрямованих на вузьку теоретико-історичну підготовку докторів філософії. Успішна академічна діяльність співробітників установи дозволяє ефективно здійснювати підготовку дослідницької діяльності здобувачів на третьому рівні вищої освіти – доктор філософії. Зокрема, зауважимо, що орієнтація програми спрямована на формування в аспіранта компетентностей, необхідних для проведення фундаментальних наукових досліджень шляхом розв'язання актуальних сучасних проблем у сфері науково-дослідної діяльності, що вимагають глибокого переосмислення наявних та створення нових знань в галузі гуманітарні науки зі спеціальності 034-«Культурологія».

За пропонованою ОП значимими результатами аспірантів, а згодом докторів філософії, будуть такі: вміння до абстрактного мислення, пошуку,

аналізу та синтезу інформації з різних джерел; дотримання належної наукової етики (академічної доброчесності); знання процесів викладання та вивчення мистецьких дисциплін; здатність шляхом самостійного навчання освоїти нові галузі, використовуючи здобуті фахові знання; можливість ефективно та якісно генерувати нові ідеї; здобуття навичок співпрацювати в міжнародному науковому просторі; освоєння достатнього рівня для викладання гуманітарних і мистецьких знань у вищих навчальних закладах.

Необхідно наголосити, що перелік дисциплін, пропонованих на вибір, досить широкий та передбачає глибше вивчення окремих мистецьких напрямів зі спеціальності 034-«Культурологія». Додаткові знання за окремим напрямом дозволять здобувачам не тільки розширити теоретичний матеріал для написання свого дисертаційного дослідження, а й в подальшому стати фахівцем у викладацькій діяльності з обраної тематики. Така структура навчальних компонентів та розподіл часу для їхнього освоєння дозволить випускникам аспірантури Інституту бути успішними на ринку праці й мати відповідний попит серед потенційних роботодавців (ЗВО, музеїв, мистецьких центрів, наукових установ тощо).

Програма за спеціальністю 034 - «Культурологія» видається доцільною та якісною для здобуття всіх необхідних вмінь та знань на третьому рівні вищої освіти – доктор філософії.

Доктор мистецтвознавства,
професор, член-кореспондент НАМ України



Лагутенко О. А.

